

# ТЕРКА



Екатеринбургский телеканал "Студия 41" запустил проект [ekburg.tv](#) - сайт, посвященный спорам, обсуждениям и дискуссиям на разные темы, интересные горожанам. Задача: необычным образом презентовать новый проект. В русском сленге и разговорной речи слова "обсуждать" или "дискутировать" часто заменяются словами "тереть" или "перетирать". Мы решили использовать эту особенность языка в рекламе и установили в центре города гигантскую кухонную терку. Этот символ быта относит нас во времена советского союза, когда все самые важные, актуальные и даже запретные темы обсуждались, "перетирались" на кухнях.

На тизерном этапе терка просто привлекала внимание, попала в новостные ленты местных и общероссийских СМИ. О терке узнало более полутора миллионов человек. Затем на терке мы разместили слоган "ekburg.tv-самое место для дискуссий", раскрыв интригу ее появления. С помощью арт-объекта мы не просто прорекламировали портал, но и создали в городской среде особое место, где люди могут собираться и спорить в реальности.



Яндекс  
Нашлось 9 млн ответов

Поиск Почта Карты Маркет Новости Словари Блоги Видео Картины ещё  
терка  
 в найденном  в Екатеринбурге  
расширенный поиск

1 Гигантское изображение железной терки появилось в центре Екатеринбурга  
В минувшие выходные, в ночь субботы на воскресенье, 1 апреля, в центре Екатеринбурга появилось необычное сооружение. На перекрестке улиц Малышева – 8 Марта, около здания бывшего "Рубина", перед пивным рестораном "Пожарка" была установлена гигантская кухонная терка.  
РИА Ура.Ru 15:05 Lenta.ru 13:11 Новости 66.ru 13:06 Все сообщения 10  
news.yandex.ru 1 час назад

2 OZON.ru - ...зоотовары | Кухня / Кухонная утварь, аксессуары / Купить Терки  
Терка Bottega "Baby-Grater", цвет: оранжевый. Терки и аксессуары к ним (2011) Самое большое преимущество терки в том, что она не имеет металлических частей и не окаляет нарезаемый продукт.  
ozon.ru > context/catalog/id/1144857/ Екатеринбург копия ещё

3 Терки | магазин ремонт.ру, строительные материалы и сантехника...  
СВЕРЛА БУРЫ (21) Терки (4) Уровни Угольники (7) Шпателя (10) ... Терка с микропорист. резиной 130x260мм223 77.20руб.  
magazin-remont.ru > catalog/58/ Екатеринбург копия ещё

4 Тёрка — Википедия  
Тёрка — кухонное приспособление для измельчения продуктов (например, сыра, овощей). Поверхность тёрки обычно имеет множество отверстий с прилегающими к ним зубцами. Зубцы выполняют функцию резцов, а сквозь отверстия проходит измельчённый продукт  
ru.wikipedia.org > wiki/Тёрка копия ещё

5 «терка» — 179 тыс. картинок  
images.yandex.ru > терка

6 Тёрка, купить в интернет-магазине посуды Уютный домик  
Сковорода Набор посуды из нержавеющей стали Дуршлаг Кастроля Ковш Пароварка Корзина Сковородка Тёрка Набор для фондю Ступка Посуда с керамическим покрытием Кокотница Варежка Сотейник...  
udomik.ru > Тёрка Екатеринбург копия ещё

7 Терка "Веселый кулинар" с защитой  
Терка снабжена эргономичной ручкой, с помощью которой изделие удобно удерживать в вертикальном положении. Изделие можно мыть в посудомоечной машине.  
posuda96.ru > product\_96.html Екатеринбург копияещё

8 Терки  
Сковороды. Стекло. Керамика. Терки. Термосы. Формы для выпечки.  
steklo96.ru > category/terki/ Екатеринбург копия ещё

9 Видео «терка»  
Terka Tupperware+полный комплект насадок  
Все видеоролики